

@  
热点

# 2万岗位在这,你会“恋上”哪个

## 岁末最大规模招聘会周六登场

星报讯(焦长应 记者 祝亮) 找工作的朋友要留意了,12月15日(本周六),2012年岁末安徽最大规模的招聘会将在合肥市安徽国际会展中心举办。

据主办方介绍,本次招聘会共有300多家招聘企业参会,提供近2万个工作岗位。参会企业覆盖合肥的主要产业,

为满足不同专业和不同行业求职者的需求,大会设立了六大专区,分别是生物、制药、医疗、健康、IT、电子、广告、金融、专业服务、生产制造、物流、能源、材料、房地产、建筑、装饰、商贸、酒店、休闲、教育等专业分区。

参会企业具体职位信息已陆续发

布,大量省内知名企业都报名参加了本次大会。在招聘职位方面,客服、销售、人事、行政、财务、计算机等传统热门岗位的需求量依然很大,超过90%的企业都在招聘上述职位。另外,随着合肥经济近年来的飞速发展,制造业企业的数量和质量都在逐年提高,生产管理、技

工、普工等岗位的需求量明显增长。同时,也有很多企业带来了大量的中高端岗位。

为了保持招聘的现场秩序,招聘会凭票入场,求职者可提前登录求职网免费领取门票,主办方共提供了1万张免费门票供广大求职者领取。

@可喜

### 旅游20强安徽占“两席”

中国旅游协会与中国旅游研究院近日发布的《2012旅游集团年度20强排名》显示,我省的安徽旅游集团和黄山旅游“榜上有名”,分别排在第16、17位。而排在前三名的分别是港中旅、携程和锦江国际。

记者 董艳芬

### 合肥将有“七星级”医院

远超过一般三甲级医院的医疗服务,进医院就像进了宾馆一样。记者昨日从合肥市高新区获悉,台湾馨馨医疗集团与高新区正式签署合作意向协议,计划投资10亿元以上建成安徽首家“七星级”国际医院。

杨萃 记者 沈娟娟

@可笑

### 他冒充警察编造涉毒骗局

本月4日,宿松县孚玉镇居民刘某接到一个自称是省公安厅禁毒总队叶队长的电话,称刘某的旅游存单涉及国际特大贩毒案。近日该县民警经核实发现,原来,嫌疑人企图诱骗事主去银行将存款转到其账户中。

孙春旺 记者 刘海泉

### 他再次冒充和尚招摇撞骗

今年69岁的枞阳县王某曾因涉嫌冒充出家人诈骗,被芜湖市公安局峨桥派出所立案调查。近日,他在老家花钱买来“皈依证书”和僧袍等道具来无为县行骗。不曾想,12月8日刚到无为县,便被无为县公安局城南派出所查处。倪旭生 季晨阳 记者 赵汗青

@可叹

### 女子与丈夫吵架后跳湖

因与丈夫斗了几句嘴,43岁的陶女士便想不开,跳入翡翠湖中。本月9日23时左右,在合肥市翡翠湖风景区桥下,民警找到了跳入湖中的女子,并将其救上岸。据了解,因女子身穿羽绒服,遇水后浮力大,头部露出水面,民警才及时发现。记者 王伟伟

### 讨债无果女子爬塔吊轻生

12月7日下午,宿州砀山县310国道北侧老玻璃厂在建工地上,一女子偷偷爬上近40米高的塔吊欲轻生,因天气寒冷,塔吊上风力大,再加上女子已僵持了近一个小时,情况万分危急。三个多小时后,消防官兵最终将女子成功救下。天明 记者 志强

@可气

### 六旬夫妇开殡仪车偷玉米

看到他人路边晾晒的玉米起了贼心,一对六旬夫妇深夜驾驶殡仪车实施盗窃,共盗窃玉米一万余斤,价值人民币一万余元。后村民报案,该夫妇被抓获。近日,胡某及妻子被利辛县检察院以涉嫌盗窃罪依法批捕。王婷婷 韩猛虎 记者 任杰

### 碰倒5人恶语相加后就走

12月9日夜里23时许,省城当涂支路珠光南苑小区门口,一辆轿车倒车时,将从车旁经过的5人碰倒,幸亏只是皮外伤,暂无大碍。双方理论时,司机不依不饶,恶语相加后竟上车离去。目前,警方正在根据车牌信息,查找肇事司机。樊旭 星级记者 张敬

# 膝关节病 遇 16元奇方 绝处逢生

## 一个关节长骨刺,7年13万打水漂

“儿子给了2万,女儿给了1万5,加上自己和老伴多年的积蓄共计9万,准备做手术换关节,还不太够”年前家住金苑小区的大江爷还在为钱发“愁”。

江大爷原计划过完节,就用这笔钱做手术,但多年的老骨病最近竟出人意料的好了。江大爷高兴地向笔者说:“以前我这老骨病真没少花钱,7年里断断续续花了13万,医生说只能做手术换关节,没想到竟然治好了。”

久治不愈,反反复复的老骨病是如何治愈的呢?江大爷频繁向笔者提到“仙草”两个字。在进一步的了解中,笔者找到了答案。

## 元代医药精髓,滇南民间奇方

### 史无前例大优惠 原价98元/盒 11-13日 只需16元/贴 仅限三天

我国50岁以上的中老年人,大都忍受着膝关节病的折磨,很多人变得步履蹒跚,上下楼时关节疼痛不敢使劲,早晨起床时或久坐矮凳站起时关节疼痛僵硬迈不动步,下蹲困难,严重者关节积液、肿胀甚至变形。其实这是一种病,是由于关节软骨退变继发骨质增生、滑膜炎、半月板损伤刺激神经引起疼痛造成的。然而由于关节软骨层、半月板属无血管组织,缺乏血液供应,给治疗带来了很大困难,有些不堪忍受病痛折磨的患者甚至要面对做手术换关节的选择。

北京协和退休医师侯廷翰教授,祖籍云南腾冲,自幼酷爱中医,一生淡薄名利,专攻

骨科顽疾,对家乡传说中的方子,一直充满好奇,投入了大量精力进行研究,广泛查阅当地史料,典籍,退休返乡后,更是深入枯门岭探访外高人,经过大量临床实验,他巧妙改进配方,尤其在提取工艺上做了超前创新,引入现代低温萃取技术,耗时60年,终有成品仙草骨痛贴问世。当地一位重要领导,腿疼得不能行走,坐轮椅8年,贴敷仙草骨痛贴20天后,竟然奇迹般站了起来,大步走路,三个月后拍片检查,毛糙的骨刺看不见了,积水消失了,关节表面长出了厚厚的软骨。

经媒体报道后,仙草配方声名大振,就连数百里外的临沧保山楚雄也都家喻户晓,

只要有谁患了退行性关节病,骨增生、滑膜炎、半月板损伤、髌骨软化不能正常行走,出门拄拐杖、坐轮椅,医院已建议做手术换关节者,也知道找侯教授,也真是神奇,只需用他研制的【仙草骨痛贴】贴敷几次,几天就能独立行走,一个月左右像正常人一样生活。椎间盘突出、椎管狭窄的患者更是认准了仙草活骨膏。

在云南某些地方,逢年过节送“仙草”给长辈,竟成了一种风气,寓意老人越活越健康,越活越年轻,越活越神仙。



为治自己的膝关节病,广告产品没少试直到用上“仙草骨痛贴”才终于摆脱病痛的折磨

“最初医生诊断是膝关节退行性病变,骨质增生,后来又成了关节间隙不均匀性狭窄,有‘骨刺’,滑膜炎,关节腔积水,最后成了关节变形,‘O型’腿。走路左摇右摆,上下楼关节疼得要命,坐久了,站起来,半天迈不动步,孙子照看不了,家务做不成,前后花费13万还要多,医生最终建议换关节”。对于“换关节”江大爷颇有疑虑,听说有朋友做过这种手术,虽然不那么疼了,但换过关节的那条腿根本就不想再……

现在,江大爷再也不用那么痛苦了。江大爷说是“仙草骨痛贴”解决了他的老问题。“这仙草是好药,是神仙药,是救命药啊!是一个朋友推荐的,自己开始还不信,但朋友坚持说这药真能治病,就让孩子给买了十盒,谁知贴上去,过了一个晚上,第二天就有变化,感觉这药特别有劲,不到一个月,竟然能正常走路了,行走中左右摇摆的幅度也没有过去那么明显了。”

治疗前,痛得睡觉不敢翻身,一夜惊醒五六次,上楼下楼都困难;治疗后,不痛了,一觉睡到天亮,大步上下楼,公园打太极,到处看风景。激动之下,江大爷即兴赋诗,称赞仙草骨痛贴:“人体血肉躯,风霜雨露欺。世间药万种,仙草名不虚。”

## 不用“吃药、打针、做手术”多年的关节老骨病贴仙草就能好

随后笔者还向北京积水潭医院的吴教授进行了咨询,其对“仙草”疗效极为肯定。他说仙草配方中含有大量生物活性酶,对关节软骨、半月板、椎间盘有极好的营养修复作用,该方体表贴敷,药力直达病变组织深部,能快速激活软骨及椎间盘组织的新陈代谢,清除病灶。产品已通过大量临床验证,取得国家正式批文,成为目前骨科领域一线产品。

“仙草骨痛贴”专门针对膝关节退行性变、骨增生、滑膜炎、半月板损伤、髌骨软化。

骨科产品千千万,但大都是配方老化,没有创新,百病都治,“仙草骨痛

贴”一个配方,只针对膝关节这一类疾病,无论是膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化,还是半月板损伤、游离骨。

外地免费邮寄,药到付款。

骨科专线:0551-62834698

地址:天健国药堂(徽州大道大钟楼站牌旁)